

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
44	1151-03	透視度計(アクリル架台セット)1000mm	¥21,000	¥38,000	G	変更無
48	1181-01	フランチム受付 100ml	¥3,900	¥5,300	F	変更無
"	1181-02	フランチム受付 200ml	¥4,600	¥6,300	F	変更無
"	1181-03	フランチム受付 300ml	¥5,800	¥7,900	F	変更無
48	1182-01	フランチム受付 100ml	¥3,900	¥5,300	F	変更無
"	1182-02	フランチム受付 200ml	¥5,800	¥8,000	F	変更無
"	1182-03	フランチム受付 300ml	¥6,900	¥9,700	F	変更無
"	1182-04	フランチム受付 500ml	¥10,500	¥14,200	F	変更無
48	1184-01	定量フランチム受付 100ml±1%	¥4,000	¥5,400	F	変更無
"	1184-02	定量フランチム受付 200ml±1%	¥6,300	¥8,600	F	変更無
"	1184-03	定量フランチム受付 300ml±1%	¥8,000	¥10,800	F	変更無
48	1185-01	フランチム受付(透明摺)100ml	¥5,800	¥9,400	F	変更無
"	1185-02	フランチム受付(透明摺)200ml	¥7,000	¥10,400	F	変更無
"	1185-03	フランチム受付(透明摺)300ml	¥8,100	¥11,400	F	変更無
48	1186-01	定量フランチム受付(透明摺)100ml±1%	¥7,000	¥9,500	F	変更無
"	1186-02	定量フランチム受付(透明摺)200ml±1%	¥8,100	¥11,000	F	変更無
"	1186-03	定量フランチム受付(透明摺)300ml±1%	¥9,200	¥12,500	F	変更無
56	1250-01,-02	透明石英燃焼管	都度見積品		E	J
129	1594-01-2	ボールジョイント・クリップ18	¥1,300	¥1,870	E	変更無
144	1672-01	アスピレーター(水流ポンプ)セット	¥4,000	¥5,200	H	変更無
"	1672-02	アスピレーター(水流ポンプ)金属アスピレーター本体	¥3,200	¥4,400	H	変更無
237	3961-01	桐山ポート V-8	¥4,300	¥4,900	H	変更無
"	3961-02	桐山ポート S-21	¥4,700	¥5,500	H	変更無
"	3961-03	桐山ポート S-40	¥7,500	¥8,600	H	変更無
"	3961-04	桐山ポート S-60	¥10,500	¥12,000	H	変更無
"	3961-05	桐山ポート S-95	¥35,000	¥38,500	H	変更無
"	3961-06	桐山ポート S-150	¥43,000	¥49,500	H	変更無
"	3961-07	桐山ポート S-185	¥64,000	¥74,000	H	変更無
237	3962-01	桐山ポート VB-8	¥5,700	¥6,600	H	変更無
"	3962-02	桐山ポート SB-21	¥5,900	¥6,800	H	変更無
"	3962-03	桐山ポート SB-40	¥9,300	¥9,900	H	変更無
"	3962-04	桐山ポート SU-40	¥9,900	¥11,000	H	変更無
"	3962-05	桐山ポート SU-60	¥13,500	¥15,000	H	変更無
"	3962-06	桐山ポート SB-60	¥13,000	¥14,500	H	変更無
"	3962-07	桐山ポート SU-95	¥36,000	¥39,500	H	変更無
"	3962-08	桐山ポート SC-150	¥48,000	¥54,000	H	変更無
"	3962-09	桐山ポート SC-185	¥68,000	¥78,000	H	変更無
238	3963-01	セハポート・55Z カップのみ	¥15,000	¥16,500	H	変更無
"	3963-02	セハポート・55Z ベースのみ	¥18,500	¥19,500	H	変更無
"	3963-03	セハポート・55Z クリップのみ	¥8,000	¥9,000	H	変更無
"	3963-04	セハポート・55Z セット	¥41,000	¥45,000	H	変更無
238	3964-01	桐山ポート用吸引鐘 VKB-50(ガラス板付)	¥18,000	¥21,000	H	変更無
"	3964-02	桐山ポート用吸引鐘 VKB-100(ガラス板付)	¥18,500	¥21,500	H	変更無
"	3964-03	桐山ポート用吸引鐘 VKB-200(ガラス板付)	¥20,000	¥23,000	H	変更無
"	3964-04	桐山ポート用吸引鐘 VKU-100(ガラス板付)	¥19,500	¥22,500	H	変更無
"	3964-05	桐山ポート用吸引鐘 VKU-200(ガラス板付)	¥21,000	¥24,000	H	変更無
"	3964-06	桐山ポート用吸引鐘 VKU-500(ガラス板付)	¥24,000	¥26,500	H	変更無
"	3964-07	桐山ポート用吸引鐘 VKC-500(ガラス板付)	¥25,000	¥27,500	H	変更無
"	3964-08	桐山ポート用吸引鐘 VKC-3000(ガラス板別売)	¥69,500	¥79,500	H	変更無
"	3964-09	桐山ポート用吸引鐘 VKC-3000用板	¥26,000	¥29,500	H	変更無
239	3965-01	桐山ポート用ろ紙 NO.3 φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
"	3965-02	桐山ポート用ろ紙 NO.4 φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
"	3965-03	桐山ポート用ろ紙 NO.5A φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
"	3965-04	桐山ポート用ろ紙 NO.5B φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
"	3965-05	桐山ポート用ろ紙 NO.5C φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
239	3965-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
"	3965-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ8 50入	¥690	¥800	H	変更無
239	3966-01	桐山ロート用ろ紙 NO.3 φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-02	桐山ロート用ろ紙 NO.4 φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-03	桐山ロート用ろ紙 NO.5A φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-04	桐山ロート用ろ紙 NO.5B φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-05	桐山ロート用ろ紙 NO.5C φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
"	3966-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ21 50入	¥890	¥1,000	H	変更無
239	3967-01	桐山ロート用ろ紙 NO.3 φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-02	桐山ロート用ろ紙 NO.4 φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-03	桐山ロート用ろ紙 NO.5A φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-04	桐山ロート用ろ紙 NO.5B φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-05	桐山ロート用ろ紙 NO.5C φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
"	3967-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ40 50入	¥1,270	¥1,350	H	変更無
239	3968-01	桐山ロート用ろ紙 NO.3 φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-02	桐山ロート用ろ紙 NO.4 φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-03	桐山ロート用ろ紙 NO.5A φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-04	桐山ロート用ろ紙 NO.5B φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-05	桐山ロート用ろ紙 NO.5C φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
"	3968-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ60 50入	¥1,540	¥1,650	H	変更無
239	3970-01	桐山ロート用ろ紙 NO.3 φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-02	桐山ロート用ろ紙 NO.4 φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-03	桐山ロート用ろ紙 NO.5A φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-04	桐山ロート用ろ紙 NO.5B φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-05	桐山ロート用ろ紙 NO.5C φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
"	3970-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ95 50入	¥2,920	¥3,150	H	変更無
239	3971-01	桐山ロート用ろ紙 NO.3 φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-02	桐山ロート用ろ紙 NO.4 φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-03	桐山ロート用ろ紙 NO.5A φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-04	桐山ロート用ろ紙 NO.5B φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-05	桐山ロート用ろ紙 NO.5C φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-06	桐山ロート用ろ紙 NO.6 φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
"	3971-07	桐山ロート用ろ紙 NO.7 φ150 50入	¥3,300	¥3,600	H	変更無
239	3972-01	桐山ロート用ろ紙 GFP φ8 10入	¥510	¥580	H	変更無
"	3972-02	桐山ロート用ろ紙 GFP φ21 10入	¥530	¥630	H	変更無
"	3972-03	桐山ロート用ろ紙 GFP φ40 10入	¥1,100	¥1,250	H	変更無
"	3972-04	桐山ロート用ろ紙 GFP φ60 10入	¥1,320	¥1,480	H	変更無
"	3972-05	桐山ロート用ろ紙 GFP φ95 10入	¥2,260	¥2,350	H	変更無
"	3972-06	桐山ロート用ろ紙 GFP φ150 10入	¥4,400	¥6,600	H	変更無
299	3121-02-1	スクリーン瓶 白 SR-2 C/P付 100入	¥9,400	¥10,700	E	変更無
"	3121-02-2	スクリーン瓶 白 SR-2 本体 100入	¥6,300	¥7,500	E	変更無
"	3121-04-1	スクリーン瓶 白 SR-4 C/P付 100入	¥10,100	¥11,100	E	変更無
"	3121-04-2	スクリーン瓶 白 SR-4 本体 100入	¥7,000	¥7,900	E	変更無
"	3121-05-1	スクリーン瓶 白 SR-5 C/P付 100入	¥10,600	¥11,600	E	変更無
"	3121-05-2	スクリーン瓶 白 SR-5 本体 100入	¥7,500	¥8,400	E	変更無
"	3121-07-1	スクリーン瓶 白 SR-10 C/P付 50入	¥6,200	¥7,000	E	変更無
"	3121-07-2	スクリーン瓶 白 SR-10 本体 50入	¥4,250	¥5,000	E	変更無
"	3121-09-1	スクリーン瓶 白 SR-20 C/P付 50入	¥7,700	¥8,450	E	変更無
"	3121-09-2	スクリーン瓶 白 SR-20 本体 50入	¥5,750	¥6,450	E	変更無
"	3121-10-1	スクリーン瓶 白 SR-30 C/P付 50入	¥10,600	¥11,750	E	変更無
"	3121-10-2	スクリーン瓶 白 SR-30 本体 50入	¥8,500	¥9,600	E	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
299	3121-11-1	スクュー瓶 白 SR-50 C/P付 50入	¥14,000	¥16,250	E	変更無
"	3121-11-2	スクュー瓶 白 SR-50 本体 50入	¥11,050	¥13,000	E	変更無
"	3121-12-1	スクュー瓶 白 SR-100 C/P付 50入	¥19,400	¥21,600	E	変更無
"	3121-12-2	スクュー瓶 白 SR-100 本体 50入	¥16,450	¥18,350	E	変更無
299	3122-01-2	スクュー瓶 茶 SR-1.5 本体 200入	¥11,000	¥11,200	E	変更無
"	3122-02-1	スクュー瓶 茶 SR-2 C/P付 100入	¥10,000	¥11,100	E	変更無
"	3122-02-2	スクュー瓶 茶 SR-2 本体 100入	¥6,900	¥7,900	E	変更無
"	3122-04-1	スクュー瓶 茶 SR-4 C/P付 100入	¥10,800	¥11,900	E	変更無
"	3122-04-2	スクュー瓶 茶 SR-4 本体 100入	¥7,700	¥8,700	E	変更無
"	3122-05-1	スクュー瓶 茶 SR-5 C/P付 100入	¥11,400	¥12,400	E	変更無
"	3122-05-2	スクュー瓶 茶 SR-5 本体 100入	¥8,300	¥9,200	E	変更無
"	3122-07-1	スクュー瓶 茶 SR-10 C/P付 50入	¥6,650	¥7,500	E	変更無
"	3122-07-2	スクュー瓶 茶 SR-10 本体 50入	¥4,700	¥5,500	E	変更無
"	3122-09-1	スクュー瓶 茶 SR-20 C/P付 50入	¥8,250	¥9,100	E	変更無
"	3122-09-2	スクュー瓶 茶 SR-20 本体 50入	¥6,300	¥7,100	E	変更無
"	3122-10-1	スクュー瓶 茶 SR-30 C/P付 50入	¥11,450	¥12,700	E	変更無
"	3122-10-2	スクュー瓶 茶 SR-30 本体 50入	¥9,350	¥10,550	E	変更無
"	3122-11-1	スクュー瓶 茶 SR-50 C/P付 50入	¥16,250	¥17,000	E	変更無
"	3122-11-2	スクュー瓶 茶 SR-50 本体 50入	¥13,300	¥13,750	E	変更無
300	3124-01-1	ハイル瓶 白 VA-2 ゴム栓付 100入	¥8,600	¥9,500	E	変更無
"	3124-01-2	ハイル瓶 白 VA-2 本体 100入	¥6,200	¥6,900	E	変更無
"	3124-03-1	ハイル瓶 白 VA-5 ゴム栓付 50入	¥5,050	¥5,600	E	変更無
"	3124-03-2	ハイル瓶 白 VA-5 本体 50入	¥3,750	¥4,200	E	変更無
"	3124-04-1	ハイル瓶 白 VA-10 ゴム栓付 50入	¥5,200	¥5,750	E	変更無
"	3124-04-2	ハイル瓶 白 VA-10 本体 50入	¥3,900	¥4,350	E	変更無
"	3124-05-1	ハイル瓶 白 VA-20 ゴム栓付 50入	¥6,800	¥7,550	E	変更無
"	3124-05-2	ハイル瓶 白 VA-20 本体 50入	¥5,500	¥6,150	E	変更無
"	3124-06-1	ハイル瓶 白 VA-30 ゴム栓付 50入	¥7,550	¥8,400	E	変更無
"	3124-06-2	ハイル瓶 白 VA-30 本体 50入	¥6,250	¥7,000	E	変更無
"	3124-07-1	ハイル瓶 白 VA-50 ゴム栓付 50入	¥12,800	¥14,300	E	変更無
"	3124-07-2	ハイル瓶 白 VA-50 本体 50入	¥11,500	¥12,900	E	変更無
"	3124-08-1	ハイル瓶 白 VA-100 ゴム栓付 50入	¥15,300	¥17,100	E	変更無
"	3124-08-2	ハイル瓶 白 VA-100 本体 50入	¥14,000	¥15,700	E	変更無
300	3125-01-1	ハイル瓶 茶 VA-2 ゴム栓付 100入	¥9,200	¥10,200	E	変更無
"	3125-01-2	ハイル瓶 茶 VA-2 本体 100入	¥6,800	¥7,600	E	変更無
"	3125-03-1	ハイル瓶 茶 VA-5 ゴム栓付 50入	¥5,450	¥6,050	E	変更無
"	3125-03-2	ハイル瓶 茶 VA-5 本体 50入	¥4,150	¥4,650	E	変更無
"	3125-04-1	ハイル瓶 茶 VA-10 ゴム栓付 50入	¥5,600	¥6,200	E	変更無
"	3125-04-2	ハイル瓶 茶 VA-10 本体 50入	¥4,300	¥4,800	E	変更無
"	3125-05-1	ハイル瓶 茶 VA-20 ゴム栓付 50入	¥7,350	¥8,150	E	変更無
"	3125-05-2	ハイル瓶 茶 VA-20 本体 50入	¥6,050	¥6,750	E	変更無
"	3125-06-1	ハイル瓶 茶 VA-30 ゴム栓付 50入	¥8,200	¥9,150	E	変更無
"	3125-06-2	ハイル瓶 茶 VA-30 本体 50入	¥6,900	¥7,750	E	変更無
"	3125-07-1	ハイル瓶 茶 VA-50 ゴム栓付 50入	¥13,950	¥15,550	E	変更無
"	3125-07-2	ハイル瓶 茶 VA-50 本体 50入	¥12,650	¥14,150	E	変更無
"	3125-08-1	ハイル瓶 茶 VA-100 ゴム栓付 50入	¥16,700	¥18,650	E	変更無
"	3125-08-2	ハイル瓶 茶 VA-100 本体 50入	¥15,400	¥17,250	E	変更無
301	3126-06	スクュー瓶用キャップ NO.6 50入	¥2,300	¥2,500	E	変更無
301	3127-05	スクュー瓶用パッキング NO.2 ソフトロン 100入	¥700	¥800	E	変更無
"	3127-07	スクュー瓶用パッキング NO.2 シリコン 100入	¥2,000	¥2,500	E	変更無
"	3127-08	スクュー瓶用パッキング NO.2 PTFE/ニトリル 100入	¥3,500	¥5,000	E	変更無
"	3127-13	スクュー瓶用パッキング NO.4 ソフトロン 50入	¥450	¥500	E	変更無
"	3127-15	スクュー瓶用パッキング NO.4 シリコン 50入	¥2,000	¥2,250	E	変更無
"	3127-16	スクュー瓶用パッキング NO.4 PTFE/ニトリル 50入	¥2,900	¥3,750	E	変更無
"	3127-17	スクュー瓶用パッキング NO.5 ソフトロン 50入	¥550	¥600	E	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
301	3127-19	スクルー瓶用パッキング NO.5 シリコン 50入	¥2,500	¥3,250	E	変更無
"	3127-20	スクルー瓶用パッキング NO.5 PTFE/ニトリル 50入	¥4,500	¥6,000	E	変更無
"	3127-21	スクルー瓶用パッキング NO.6 ソフトロン 50入	¥650	¥750	E	変更無
"	3127-23	スクルー瓶用パッキング NO.6 シリコン 50入	¥2,500	¥3,750	E	変更無
"	3127-24	スクルー瓶用パッキング NO.6 PTFE/ニトリル 50入	¥6,250	¥8,000	E	変更無
302	3128-01	バイアル瓶用アルミシール(オフタイプ13) 100入	¥1,200	¥1,500	E	変更無
"	3128-02	バイアル瓶用アルミシール(オフタイプ20) 100入	¥1,200	¥1,500	E	変更無
302	3129-01	バイアル瓶用フリップキャップ(オフタイプ13) 100入	¥1,800	¥2,200	E	変更無
"	3129-02	バイアル瓶用フリップキャップ(オフタイプ20) 100入	¥1,800	¥2,200	E	変更無
302	3130-01	バイアル瓶用フリップキャップ(TOタイプ13) 100入	¥1,800	¥2,200	E	変更無
"	3130-02	バイアル瓶用フリップキャップ(TOタイプ20) 100入	¥1,800	¥2,400	E	変更無
303	3131-01	バイアル瓶用ゴム栓 7.5mm 100入	¥2,400	¥2,600	E	変更無
"	3131-02	バイアル瓶用ゴム栓 13mm 100入	¥2,600	¥2,800	E	変更無
303	3132-01	バイアル瓶用ゴム栓 凍結乾燥用 7.5mm 100入	¥2,600	¥3,000	E	変更無
"	3132-02	バイアル瓶用ゴム栓 凍結乾燥用 13mm 100入	¥3,000	¥3,400	E	変更無
306	3075-01	コンラージ棒 10入	¥3,900	¥4,500	G	変更無
306	3076-01	コンラージ棒(太) 10入	¥7,010	¥7,580	F	変更無
327	3308-01	スーパーフロスト・スライドグラス /S2441 ホワイト ⇒ ファインフロスト・スライドグラス /FF-001 ホワイト	¥1,680	変更無	E	変更無
"	3308-02	スーパーフロスト・スライドグラス /S2442 イエロー ⇒ ファインフロスト・スライドグラス /FF-002 イエロー	¥1,680	変更無	E	変更無
"	3308-03	スーパーフロスト・スライドグラス /S2443 ピンク ⇒ ファインフロスト・スライドグラス /FF-003 ピンク	¥1,680	変更無	E	変更無
"	3308-04	スーパーフロスト・スライドグラス /S2444 ブルー ⇒ ファインフロスト・スライドグラス /FF-004 ブルー	¥1,680	変更無	E	変更無
"	3308-05	スーパーフロスト・スライドグラス /S2445 グリーン ⇒ ファインフロスト・スライドグラス /FF-005 グリーン	¥1,680	変更無	E	変更無
		※旧製品販売終了 後継品は品名、型式が変わります				
329	3321-01	ニューレバートホックス 105x88x35 透明 25枚用	¥700	¥1,040	G	変更無
"	3321-02	ニューレバートホックス 105x170x35 透明 50枚用	¥1,000	¥1,480	G	変更無
"	3321-03	ニューレバートホックス 210x170x35 透明 100枚用	¥1,350	¥2,020	G	変更無
"	3321-04	ニューレバートホックス 105x88x35 黒 25枚用	¥700	¥1,040	G	変更無
"	3321-05	ニューレバートホックス 105x170x35 黒 50枚用	¥1,000	¥1,480	G	変更無
"	3321-06	ニューレバートホックス 210x170x35 黒 100枚用	¥1,350	¥2,020	G	変更無
369	4083-01	ビュレット台 モール挟み2こ掛けセット	¥9,800	¥10,300	E	変更無
"	4083-02	ビュレット台 馬蹄挟みセット	¥10,250	¥11,300	E	変更無
"	4083-03	ビュレット台 米式ビュレット挟みセット	¥11,900	¥12,800	E	変更無
369	4084-03	モール挟み 1こ掛	¥1,500	¥1,900	E	変更無
"	4084-04	モール挟み 2こ掛	¥1,800	¥2,300	E	変更無
"	4084-05	馬蹄挟み	¥2,250	¥3,300	E	変更無
"	4084-06	米式はさみ	¥3,900	¥4,800	E	変更無
382	4250-01	キャンフエンスケ粘度計 /25 0.002 0.5~2	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-02	キャンフエンスケ粘度計 /50 0.004 0.8~4	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-03	キャンフエンスケ粘度計 /75 0.008 1.6~8	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-04	キャンフエンスケ粘度計 /100 0.015 3~15	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-05	キャンフエンスケ粘度計 /150 0.035 7~35	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-06	キャンフエンスケ粘度計 /200 0.1 20~100	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-07	キャンフエンスケ粘度計 /300 0.25 50~250	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-08	キャンフエンスケ粘度計 /350 0.5 100~500	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-09	キャンフエンスケ粘度計 /400 1.2 240~1200	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-10	キャンフエンスケ粘度計 /450 2.5 500~2500	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-11	キャンフエンスケ粘度計 /500 8 1600~8000	¥35,000	¥42,000	G	変更無
"	4250-12	キャンフエンスケ粘度計 /600 20 4000~20000	¥35,000	¥42,000	G	変更無
382	4251-01	逆流型粘度計 /25 0.002 0.4~2	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-02	逆流型粘度計 /50 0.004 0.8~4	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-03	逆流型粘度計 /75 0.008 1.6~8	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-04	逆流型粘度計 /100 0.015 3~15	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-05	逆流型粘度計 /150 0.035 7~35	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-06	逆流型粘度計 /200 0.1 20~100	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-07	逆流型粘度計 /300 0.25 50~250	¥44,000	¥52,500	G	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
382	4251-08	逆流型粘度計 /350 0.5 100~500	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-09	逆流型粘度計 /400 1.2 240~1200	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-10	逆流型粘度計 /450 2.5 500~2500	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-11	逆流型粘度計 /500 8 1600~8000	¥44,000	¥52,500	G	変更無
"	4251-12	逆流型粘度計 /600 20 4000~20000	¥44,000	¥52,500	G	変更無
383	4254-01	ウヘローテ粘度計 /0 0.001 0.5~1	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-02	ウヘローテ粘度計 /0C 0.003 1.1~3	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-03	ウヘローテ粘度計 /0B 0.005 1~5	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-04	ウヘローテ粘度計 /1 0.01 3~10	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-05	ウヘローテ粘度計 /1C 0.03 6~30	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-06	ウヘローテ粘度計 /1B 0.05 10~50	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-07	ウヘローテ粘度計 /2 0.1 20~100	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-08	ウヘローテ粘度計 /2C 0.3 60~300	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-09	ウヘローテ粘度計 /2B 0.5 100~500	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-10	ウヘローテ粘度計 /3 1.0 200~1000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-11	ウヘローテ粘度計 /3C 3.0 600~3000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-12	ウヘローテ粘度計 /3B 5.0 1000~5000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-13	ウヘローテ粘度計 /4 10 2000~10000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-14	ウヘローテ粘度計 /4C 30 6000~30000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-15	ウヘローテ粘度計 /4B 50 10000~50000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
"	4254-16	ウヘローテ粘度計 /5 100 20000~100000	¥42,000	¥50,000	G	変更無
393	3450-01~04	石英ビーカー 各種	都度見積		E	J
"	3451-01~04	石英コニカルビーカー 各種	都度見積		E	J
"	3452-01~06	石英トルビーカー 各種	都度見積		E	J
394	3453-01~04	石英三角フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3459-01~03	㊦ 石英三角フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3454-01~04	石英丸底フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3455-01~04	石英平底フラスコ 各種	都度見積		E	J
395	3468-01~03	㊦ 石英丸底フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3469-01~03	㊦ 石英平底フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3456-01~04	石英茄子形フラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3457-01~04	石英カルダールフラスコ 各種	都度見積		E	J
"	3458-01~04	石英蒸留フラスコ 各種	都度見積		E	J
396	3460-01~05	石英ガラスツボ(ローヤルベルリン形)本体 各種	都度見積		E	J
"	3461-01~05	石英ガラスツボ(ローヤルベルリン形)フタ 各種	都度見積		E	J
"	3462-01~04	石英ガラスツボ(白金型)本体 各種	都度見積		E	J
"	3463-01~04	石英ガラスツボ(白金型)フタ 各種	都度見積		E	J
"	3465-01~05	石英ホト 各種	都度見積		E	J
"	3466-01~06	石英時計皿 各種	都度見積		F	J
397	3467-01~03	石英蒸発皿(丸底) 各種	都度見積		F	J
"	3470-01~05	石英試験管(丸底) 各種	都度見積		E	J
"	3471-01~05	石英試験管(平底) 各種	都度見積		E	J
"	3475-01~06	石英メスフラスコ 各種	都度見積		F	J
428	4566-01	キャニオンスプレー 500mL	¥810	¥860	G	変更無
429	4595-01	サンペール(完全密封容器) #6	¥3,100	¥3,200	F	変更無
"	4595-02	サンペール(完全密封容器) #12	¥4,150	¥4,350	F	変更無
"	4595-03	サンペール(完全密封容器) #20	¥4,650	¥4,850	F	変更無
432	4624-01	マジヤーカー(トルタイプ)(PP) 250ml	¥740	¥870	F	変更無
"	4624-02	マジヤーカー(トルタイプ)(PP) 500ml	¥820	¥960	F	変更無
"	4624-03	マジヤーカー(トルタイプ)(PP) 1000ml	¥1,100	¥1,280	F	変更無
"	4624-04	マジヤーカー(トルタイプ)(PP) 2000ml	¥2,300	¥2,690	F	変更無
"	4624-05	マジヤーカー(トルタイプ)(PP) 3000ml	¥3,200	¥3,740	F	変更無
432	4609-01	マジヤーカー PP 500mL	¥460	¥540	F	変更無
"	4609-02	マジヤーカー PP 1000mL	¥480	¥560	F	変更無
"	4609-03	マジヤーカー PP 2000mL	¥780	¥910	F	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
432	4609-04	メジャーカップ PP 3000mL	¥1,200	¥1,400	F	変更無
〃	4609-05	メジャーカップ PP 5000mL	¥1,800	¥2,100	F	変更無
446	4782-01	シリコンホイト 1ml	¥130	¥140	E	変更無
〃	4782-02	シリコンホイト 2ml	¥140	¥160	E	変更無
〃	4782-03	シリコンホイト 3ml	¥180	¥240	E	変更無
〃	4782-04	シリコンホイト 5ml	¥240	¥270	E	変更無
〃	4782-05	シリコンホイト 10ml	¥370	¥470	E	変更無
〃	4782-06	シリコンホイト 20ml	¥800	¥960	E	変更無
447	4786-01	安全ビベーター グレー 50ml	¥2,150	¥4,100	E	変更無
449	4803-01	フラスコシレーブ(合成ゴム)	¥650	¥840	E	変更無
〃	4803-02	フラスコシレーブ(シリコンゴム)	¥1,200	¥1,440	E	変更無
453	4821-01-1	排気用真空ゴム管 3×12×10m(巻)	¥22,250	¥24,500	F	変更無
〃	4821-02-1	排気用真空ゴム管 4.5×12×10m(巻)	¥16,000	¥17,700	F	変更無
〃	4821-02-2	排気用真空ゴム管 4.5×12×1m	¥1,660	¥1,830	F	変更無
〃	4821-03-1	排気用真空ゴム管 4.5×15×10m(巻)	¥18,300	¥20,200	F	変更無
〃	4821-03-2	排気用真空ゴム管 4.5×15×1m	¥1,900	¥2,100	F	変更無
〃	4821-04-1	排気用真空ゴム管 6×12×10m(巻)	¥14,900	¥16,500	F	変更無
〃	4821-04-2	排気用真空ゴム管 6×12×1m	¥1,550	¥1,710	F	変更無
〃	4821-05-1	排気用真空ゴム管 6×15×10m(巻)	¥17,950	¥19,800	F	変更無
〃	4821-05-2	排気用真空ゴム管 6×15×1m	¥1,870	¥2,060	F	変更無
〃	4821-06-1	排気用真空ゴム管 6×18×10m(巻)	¥21,500	¥23,700	F	変更無
〃	4821-06-2	排気用真空ゴム管 6×18×1m	¥2,240	¥2,470	F	変更無
〃	4821-07-1	排気用真空ゴム管 6×21×10m(巻)	¥26,100	¥28,800	F	変更無
〃	4821-07-2	排気用真空ゴム管 6×21×1m	¥2,720	¥3,000	F	変更無
〃	4821-09-1	排気用真空ゴム管 7.5×18×10m(巻)	¥20,150	¥22,200	F	変更無
〃	4821-09-2	排気用真空ゴム管 7.5×18×1m	¥2,090	¥2,310	F	変更無
〃	4821-10-1	排気用真空ゴム管 7.5×21×10m(巻)	¥25,900	¥28,500	F	変更無
〃	4821-10-2	排気用真空ゴム管 7.5×21×1m	¥2,690	¥2,960	F	変更無
〃	4821-11-1	排気用真空ゴム管 9×18×10m(巻)	¥21,800	¥24,000	F	変更無
〃	4821-11-2	排気用真空ゴム管 9×18×1m	¥2,290	¥2,520	F	変更無
〃	4821-12-1	排気用真空ゴム管 9×21×10m(巻)	¥25,100	¥27,700	F	変更無
〃	4821-12-2	排気用真空ゴム管 9×21×1m	¥2,610	¥2,880	F	変更無
〃	4821-13-1	排気用真空ゴム管 9×24×10m(巻)	¥30,400	¥33,500	F	変更無
〃	4821-13-2	排気用真空ゴム管 9×24×1m	¥3,160	¥3,480	F	変更無
〃	4821-14-2	排気用真空ゴム管 9×27×1m	中止品		F	変更無
〃	4821-15-1	排気用真空ゴム管 12×24×10m(巻)	¥28,800	¥31,700	F	変更無
〃	4821-15-2	排気用真空ゴム管 12×24×1m	¥3,030	¥3,340	F	変更無
〃	4821-16-1	排気用真空ゴム管 12×30×10m(巻)	¥43,150	¥48,500	F	変更無
〃	4821-16-2	排気用真空ゴム管 12×30×1m	¥4,490	¥4,950	F	変更無
〃	4821-17-1	排気用真空ゴム管 15×36×10m(巻)	¥59,650	¥65,700	F	変更無
〃	4821-17-2	排気用真空ゴム管 15×36×1m	¥6,200	¥6,830	F	変更無
〃	4821-19-1	排気用真空ゴム管 18×42×10m(巻)	¥70,350	¥77,500	F	変更無
〃	4821-19-2	排気用真空ゴム管 18×42×1m	¥7,310	¥8,050	F	変更無
〃	4821-21-1	排気用真空ゴム管 25×50×10m(巻)	¥99,000	¥109,000	F	変更無
〃	4821-21-2	排気用真空ゴム管 25×50×1m	¥10,300	¥11,340	F	変更無
〃	4821-23-1	排気用真空ゴム管 32×60×10m(巻)	¥129,800	¥143,000	F	変更無
〃	4821-23-2	排気用真空ゴム管 32×60×1m	¥13,480	¥14,830	F	変更無
〃	4821-24-1	排気用真空ゴム管 38×75×10m(巻)	¥354,200	¥389,700	F	変更無
〃	4821-24-2	排気用真空ゴム管 38×75×1m	¥37,300	¥41,100	F	変更無
〃	4821-25-1	排気用真空ゴム管 50×100×5m(巻)	¥324,550	¥357,100	F	変更無
〃	4821-25-2	排気用真空ゴム管 50×100×1m	¥67,990	¥74,800	F	変更無
454	4822-01	シリコンゴム排気管 4.5×12	¥4,780	¥5,200	F	変更無
〃	4822-02	シリコンゴム排気管 4.5×15	¥6,160	¥6,700	F	変更無
〃	4822-03	シリコンゴム排気管 6×12	¥4,620	¥5,070	F	変更無
〃	4822-04	シリコンゴム排気管 6×15	¥5,790	¥6,290	F	変更無

正 誤 表

ページ	商品コード	品 名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
454	4822-05	シリコンゴム排気管 6×18	¥7,310	¥7,930	F	変更無
"	4822-06	シリコンゴム排気管 6×21	¥9,540	¥10,540	F	変更無
"	4822-07	シリコンゴム排気管 7.5×18	¥7,120	¥7,730	F	変更無
"	4822-08	シリコンゴム排気管 7.5×21	¥8,850	¥9,600	F	変更無
"	4822-09	シリコンゴム排気管 9×21	¥8,470	¥9,200	F	変更無
"	4822-10	シリコンゴム排気管 9×24	¥10,420	¥11,320	F	変更無
"	4822-11	シリコンゴム排気管 12×30	¥16,500	¥17,880	F	変更無
"	4822-12	シリコンゴム排気管 15×36	¥21,890	¥23,750	F	変更無
"	4822-13	シリコンゴム排気管 18×42	¥28,870	¥31,750	F	変更無
"	4822-14	シリコンゴム排気管 25×50	¥39,400	¥43,500	F	変更無
454	4823-01	二重真空排気ゴム管 4.5×12	¥1,330	¥1,480	F	変更無
"	4823-02	二重真空排気ゴム管 6×15	¥1,490	¥1,650	F	変更無
"	4823-03	二重真空排気ゴム管 6×18	¥1,770	¥1,950	F	変更無
"	4823-04	二重真空排気ゴム管 7.5×18	¥1,710	¥1,890	F	変更無
"	4823-05	二重真空排気ゴム管 9×21	¥2,100	¥2,320	F	変更無
458	4842-01	フッ素樹脂チューブ(PTFE)0.3×2 10m	※在庫限りで中止品 ¥5,950	変更無	E	変更無
"	4842-02	フッ素樹脂チューブ(PTFE)0.5×2 10m	¥3,550	¥4,100	E	変更無
"	4842-03	フッ素樹脂チューブ(PTFE)0.5×1 10m	¥930	¥1,600	E	変更無
"	4842-04	フッ素樹脂チューブ(PTFE)0.5×1.5 10m	¥1,720	¥3,450	E	変更無
"	4842-05	フッ素樹脂チューブ(PTFE)1×2 10m	¥2,190	¥2,580	E	変更無
"	4842-06	フッ素樹脂チューブ(PTFE)1.5×2.5 10m	¥2,460	¥3,830	E	変更無
"	4842-15	フッ素樹脂チューブ(PTFE)10×11 1m	¥1,300	¥1,340	E	変更無
"	4842-16	フッ素樹脂チューブ(PTFE)11×12 1m	¥1,480	¥1,630	E	変更無
"	4842-17	フッ素樹脂チューブ(PTFE)12×13 1m	¥1,620	¥1,770	E	変更無
"	4842-18	フッ素樹脂チューブ(PTFE)1×3 1m	¥660	¥680	E	変更無
"	4842-19	フッ素樹脂チューブ(PTFE)2×4 1m	¥710	¥1,020	E	変更無
"	4842-23	フッ素樹脂チューブ(PTFE)6×8 1m	¥1,280	¥1,440	E	変更無
"	4842-25	フッ素樹脂チューブ(PTFE)8×10 1m	¥1,680	¥1,850	E	変更無
"	4842-28	フッ素樹脂チューブ(PTFE)11×13 1m	¥3,110	¥3,400	E	変更無
"	4842-29	フッ素樹脂チューブ(PTFE)12×14 1m	¥2,960	¥3,310	E	変更無
"	4842-30	フッ素樹脂チューブ(PTFE)14×16 1m	¥3,870	¥4,250	E	変更無
"	4842-31	フッ素樹脂チューブ(PTFE)16×18 1m	¥4,400	¥4,810	E	変更無
"	4842-32	フッ素樹脂チューブ(PTFE)19×21 1m	¥4,480	¥5,660	E	変更無
458	4911-01	フッ素樹脂厚肉チューブ 2×5	¥12,950	¥19,600	E	変更無
"	4911-02	フッ素樹脂厚肉チューブ 3×6	¥15,480	¥16,350	E	変更無
"	4911-03	フッ素樹脂厚肉チューブ 4×7	¥18,230	¥20,000	E	変更無
"	4911-04	フッ素樹脂厚肉チューブ 5×8	¥22,360	¥23,730	E	変更無
"	4911-05	フッ素樹脂厚肉チューブ 6×9	¥22,900	¥27,200	E	変更無
"	4911-06	フッ素樹脂厚肉チューブ 7×10	¥26,100	¥31,000	E	変更無
"	4911-07	フッ素樹脂厚肉チューブ 8×11	¥29,000	¥34,500	E	変更無
"	4911-08	フッ素樹脂厚肉チューブ 9×12	¥31,900	¥38,200	E	変更無
"	4911-09	フッ素樹脂厚肉チューブ 10×13	¥35,000	¥41,700	E	変更無
460	4857-01	ガス用ゴム管 都市ガス(ホワイト)	¥5,400	¥5,800	F	変更無
"	4857-03	ガス用ゴム管 プロパンガス(オレンジ)	¥5,200	¥5,400	F	変更無
471	4980-01	フッ素樹脂攪拌子 SA-1 10×4	¥220	¥370	F	変更無
"	4980-02	フッ素樹脂攪拌子 SA-2 15×5	¥220	¥300	F	変更無
"	4980-03	フッ素樹脂攪拌子 SA-3 20×7	¥220	¥320	F	変更無
"	4980-04	フッ素樹脂攪拌子 SA-4 25×8	¥280	¥340	F	変更無
"	4980-05	フッ素樹脂攪拌子 SA-5 30×8	¥280	¥370	F	変更無
"	4980-06	フッ素樹脂攪拌子 SA-6 35×8	¥320	¥390	F	変更無
"	4980-07	フッ素樹脂攪拌子 SA-7 40×8	¥320	¥420	F	変更無
"	4980-08	フッ素樹脂攪拌子 SA-8 45×8	¥340	¥450	F	変更無
"	4980-09	フッ素樹脂攪拌子 SA-9 50×8	¥340	¥470	F	変更無
"	4980-10	フッ素樹脂攪拌子 SA-10 55×8	¥670	¥900	F	変更無
"	4980-11	フッ素樹脂攪拌子 SA-11 60×10	¥1,260	¥1,650	F	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
〃	4980-12	フッ素樹脂攪拌子 SA-12 70×10	¥1,420	¥1,870	F	変更無
〃	4980-13	フッ素樹脂攪拌子 SA-13 80×10	¥1,740	¥2,130	F	変更無
471	4981-01	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-1 15×6	¥700	¥1,060	E	変更無
〃	4981-02	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-2 28×9	¥940	¥1,360	E	変更無
〃	4981-03	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-3 36×11	¥1,090	¥1,570	E	変更無
〃	4981-04	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-4 43×13	¥1,240	¥1,790	E	変更無
〃	4981-05	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-5 52×15	¥1,530	¥2,230	E	変更無
〃	4981-06	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-6 60×15	¥2,000	¥2,890	E	変更無
〃	4981-07	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-7 70×15	¥2,310	¥3,350	E	変更無
〃	4981-08	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-8 80×16	¥3,050	¥4,390	E	変更無
〃	4981-09	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-9 90×16	¥3,530	¥5,090	E	変更無
〃	4981-10	フッ素樹脂攪拌子A型(PTFE) A-10 100×16	¥4,070	¥5,870	E	変更無
471	4982-01	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-1	¥550	¥690	F	変更無
〃	4982-02	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-2	¥600	¥760	F	変更無
〃	4982-03	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-3	¥680	¥860	F	変更無
〃	4982-04	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-4	¥730	¥930	F	変更無
〃	4982-05	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-5	¥830	¥1,090	F	変更無
〃	4982-06	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-6	¥970	¥1,300	F	変更無
〃	4982-07	フッ素樹脂攪拌子 オクタゴン型 O-7	¥1,100	¥1,370	F	変更無
472	4985-01	フッ素樹脂攪拌子取出棒 8型 φ5×350	¥2,580	¥3,650	F	変更無
〃	4985-02	フッ素樹脂攪拌子取出棒 13.5型 φ5×430	¥2,800	¥3,960	F	変更無
473	4901-01	フッ素樹脂シールテープ [®] 0.1×13×5m	¥130	¥230	E	変更無
〃	4901-02	フッ素樹脂シールテープ [®] 0.1×13×15m	¥340	¥450	E	変更無
〃	4901-03	フッ素樹脂シールテープ [®] 0.15×20×10m	¥1,780	¥2,800	E	変更無
〃	4901-04	フッ素樹脂シールテープ [®] 0.2×25×10m	¥2,540	¥4,100	E	変更無
473	4992-01	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×13mm×10m	¥1,470	¥1,820	F	変更無
〃	4992-02	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×19mm×10m	¥2,160	¥2,650	F	変更無
〃	4992-03	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×25mm×10m	¥2,700	¥3,460	F	変更無
〃	4992-04	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×38mm×10m	¥3,800	¥5,250	F	変更無
〃	4992-05	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×50mm×10m	¥4,880	¥6,920	F	変更無
〃	4992-06	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.08×100mm×10m	¥9,800	¥13,830	F	変更無
473	4993-01	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×13mm×10m	¥1,640	¥2,080	F	変更無
〃	4993-02	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×19mm×10m	¥2,440	¥3,030	F	変更無
〃	4993-03	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×25mm×10m	¥3,250	¥3,980	F	変更無
〃	4993-04	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×38mm×10m	¥4,360	¥5,990	F	変更無
〃	4993-05	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×50mm×10m	¥5,700	¥7,800	F	変更無
〃	4993-06	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.13×100mm×10m	¥10,800	¥16,230	F	変更無
473	4994-01	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×13mm×10m	¥2,170	¥2,720	F	変更無
〃	4994-02	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×19mm×10m	¥3,200	¥3,980	F	変更無
〃	4994-03	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×25mm×10m	¥4,200	¥5,200	F	変更無
〃	4994-04	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×38mm×10m	¥5,650	¥7,880	F	変更無
〃	4994-05	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×50mm×10m	¥7,400	¥10,330	F	変更無
〃	4994-06	フッ素樹脂粘着テープ(ASF-110) 厚み0.18×100mm×10m	¥14,800	¥20,470	F	変更無
473	4995-04	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.13×38mm×10m	¥5,500	¥5,670	F	変更無
〃	4995-05	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.13×50mm×10m	¥7,200	¥7,410	F	変更無
〃	4995-06	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.13×100mm×10m	¥10,900	¥15,600	F	変更無
473	4996-01	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×13mm×10m	¥1,900	¥2,640	F	変更無
〃	4996-02	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×19mm×10m	¥2,800	¥3,850	F	変更無
〃	4996-03	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×25mm×10m	¥3,650	¥5,000	F	変更無
〃	4996-04	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×38mm×10m	¥5,650	¥7,750	F	変更無
〃	4996-05	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×50mm×10m	¥7,300	¥10,000	F	変更無
〃	4996-06	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.15×100mm×10m	¥14,600	¥20,410	F	変更無
473	4997-01	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18×13mm×10m	¥2,300	¥3,320	F	変更無
〃	4997-02	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18×19mm×10m	¥3,500	¥4,820	F	変更無
〃	4997-03	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18×25mm×10m	¥4,200	¥6,380	F	変更無



正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
473	4997-04	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18 × 38mm × 10m	¥6,850	¥9,550	F	変更無
"	4997-05	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18 × 50mm × 10m	¥8,000	¥11,200	F	変更無
"	4997-06	フッ素樹脂フロログラス粘着テープ(AGF100) 厚0.18 × 100mm × 10m	¥16,000	¥25,230	F	変更無
536	5837-01	瓶洗浄装置 ANXS-15	¥49,000	¥55,000	F	変更無
318	3215-01	㊦ 共栓遠心沈殿瓶 50ml 29/15	¥7,920	¥10,420	B	変更無
"	3215-02	㊦ 共栓遠心沈殿瓶 100ml 29/15	¥9,240	¥11,740	B	変更無
318	3216-01	㊦ 共栓遠心沈殿瓶目盛り 50ml 29/15	¥10,030	¥12,200	E	変更無
"	3216-02	㊦ 共栓遠心沈殿瓶目盛り 100ml 29/15	¥10,560	¥12,700	E	変更無
"	3216-03	㊦ 共栓遠心沈殿瓶目盛り 茶 50ml 29/15	¥12,240	¥14,400	E	変更無
"	3216-04	㊦ 共栓遠心沈殿瓶目盛り 茶 100ml 29/15	¥15,120	¥17,300	E	変更無